Joint Entrance Examination (Main) - JEE(Main)
B.E/B.Tech.(Paper I)

Paper Name

Test Date 28-06-2022
Slot SLOT -1
Lang Punjabi

Q:1

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:171

31
GECIDY Ao [ e
f=1 &

A

Question:qF Er_g gdad é
A 1411

B 1320
C 1615
D 1855

Q:2

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:172

%E@%EEE}’:‘_T—;‘

) 20 (0

30

k=l

n, n=2.4.6.8.....

i) = n—1. n=3

Question: T L EQ : EﬂBE'f_

A fog.feq Jug niag adi d
B wiag dug fEafeaadid
C mia.ffanm3d mnaed
D fEq-Egm3nagd

Q:3

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:173

Had HIS Ju el & YIS

2x+3y—z=—2
xt+tytz=4

x—yHi|lz=41—14

Question: gL e ddl I8 &l J 3¢

A L=7
B i.=—7
C L=8
D )2=1
Q:4

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:174

(60!

NENEn

[v]

T8 auez3¥16u

He®B 4 a3 - SEQ{ETﬂEﬁE{HﬁHBdetm] = 2 3% det (det (4) adj (5 adj L))

Question: ¥989d___ di



256 = 109
1024 x 106

S a % »

256 = 101!

Q:5

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:175
W 1,2,3, 5,6, 76 (961 ST Sg39 ISR I 5-ufell At fradtng 6 @
Question: dIc J& <t farest a:

A 36

B 48
C 60
D 72

Q:6

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:176

HE BG4, 4, 4, ... T&3HE A3 Altpyel o] 20 3di Axfed] 533

| AT Az 5d; = 12196 MIAy +Ay= L TFT A+ Ag+ A, T HBEITEI I
Question: 36
A 33
B 37
C 43
D 47
Q:7

Topic Name:Mathematics-Section A
ItemCode:177
Hd [1] WII3H AYds g we /i 9ard . ¢ § EdA6eT J I€ [E5Cd08

1
|[-8x" + 6x 1] dx T HE §IHT J

Question: 7

A —1

C 17-13

8

D fi7 16

8

Q:8

Topic Name:Mathematics-Section A



ItemCode:178
HEBBEEBE fa-x

[e*]. <0

V5 BE £(x) = ae”+[x-1], 0<x<l1
b+[sin(mx)], 1<x<2

[e7"]-c, 22
Fa b c € 2003 (i HTTTH HYTE wid Ui 7 Saa 9.+ 2 § TG Al
Questionzﬁ‘wﬁgmm 97

A 4 b ce 2 HPE 5 3T £, 263 Zar3a
B Hdd ffrae ffafie 3oarsaadasma+b+c=1
C Had ffreafig Igargaadazma+b+c=1
D ufdaile 3 fogni 3 Zarse adl d g, buid ¢ € fH & HET B

Q:9

Topic Name:Mathematics-Section A
ItemCode:179
Question:gga S={x):y <8y VG-T SEZ 1} T IR &

A 130

6

B 112
6

€ 2
6

D jo.2

6

Q:10

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:1710
HE B8y = 1(x) d [Fa3Ha AHladas

; 3
x = av x = w o
te¥ |xEoyt| —===rteF |y ¥ IS < fiig

3 5 s ] 3
x°—y* x°—y°

(1, 0) %3 (20, a), o> 0 S Bwer J137 7

Question: I n HE W—F}
Al (m X
el
B 1 - ) I\_I
Eexp{; e— |
exp‘; £+\,"E+1 |
L6

D \

2expt§+~"§—IJ

Q:11

Topic Name:Mathematics-Section A



ItemCode:1711

He BY y = y(x) [da3va mileas X:jl_X:]%Hszj,_y_h;]: x> 1T,
» _
Question:ﬂﬁ,ﬁz) =2 @ﬁgaﬁlﬁ}wﬁ:

A -18
B -12
C -6
D -3
Q:12

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:1712

Question:1i:|-l‘ﬂa'a?ﬁ_3cF +5¢3 + 3+ 1 = 0 2 T3 J&t < fare=t O
A D

B 1
C 3
D 5

Q:13

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:1713
o B TS . 2 F e \E i3 fer Bem

a b
JICHE B 67 IMFD y=2x + c TEYIHIST H & AUTH Fael J
Question:ﬁcgwt\mwﬁﬁ:

A 18

B
C 24
D

Q:14

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:1714
Hed 99d §3 i 0 (0, 0) 3 p(14 45, 2) ¥ +37 - 2x— 4y = 0 GUI AYTH
et it w0 A fiig Q Gua et 95 32 37 orQ w1 d3dEs
Questionzwz}:

A 3—:‘\,'?

2

B 4.2
2

C 54345

2

D 7.3
2

Q:15

Topic Name:Mathematics-Section A
ItemCode:1715
Had 2 S T QB R, B8 —x + 2y —z =0 W3 3x— 5y + 2z =0 Tl e o
BHGE IS pQ=pR = 518 P(1.-2.3) I3 (G PQR ¥ 833EH
Question: 9d™d o



Q:16
Topic Name:Mathematics-Section A
ItemCode:1716
TR SBPIMI P, Afd TE sx+8y+132-20=0MI 8x— Ty +2z-20=0%
are fed w3 gHera e (2. 1. 3) w3 (0. 1. 2)fSd TR I8, 32 5, w3 £, fegag
fag® d<

Question:

@) = >
A

=]
|_-:| A =3 w

=
(5]

Q:17

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:1717

TEBETE 7.5 ACEINPIGEIARITH £ | i+3)-k

=6

)

T . . o 17 pos

"3 | —61+5j—k |=7 S TCH I IAIIIV LG | 2.3, — ES]
LY # LY -

By Ize B4 oz aagd;

Question: a”

A 90

B 03

C 95

D 07

Q:18

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:1718
Question: 30318 &8 T e 3-niefl Hfeptt frme W& e € »ig 2ig I < Haree .

A 19

=]
o = L= L
Oy e S| e S e O

L)

Q:19

Topic Name:Mathematics-Section A



ItemCode:1719

HE BT ABwEB PR uzR s e A faffaga 3 1com T gl 3dMa B8 C

Waffe 3. B w3  u A fa 2 ¥ 2 19 ganis B8 % »IegHETC T P

W3 ASE G dE g5 IHdd 3 pQ dl Gai ¥ ap F G9Et I e g d
Question: M3 AC T B&E | (e d)d 3¢ tan’e T UG SIHI T:

A3 2

7

B 3+-J’_?_

9

C 3-242

4

D 3.~

4

Q:20
Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:1720
HE B8 p, ¢, » 38 ITAHIE 98E T5 |

Si:((~p VeV ((=p) v M3

Sy p—(gVvr)
Question: 3% 1251 (€9 fraz widt adl
A Hgd s, A IFT s AA I
B Hads, dB3 J3ES, B3I
C Had s, B3T3 s, Al d
D Hyg s, IB3 J 3T S,dB3 J

Q:21
Topic Name:Mathematics-Section B
ItemCode:1721
HE BY R, M3 R, AT {1.2. ... 50} SMUE wy 3 AEU I I A

Ry ={(p p" : p M3H W3 n > 0 AYIS id T} w13

Question: B2 = (@ ) : p WIFAIWZ n =07 1}I IR, - R, 33 ¥ faresh J1

Q:22
Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode:1722

¥+ 423 _ 5802 + 405 + 1 = 0 2 THSfeI Y& i fareSh dI

Question:

Q:23

Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode:1723
HAd 15 HE T 0iA3 %3 Had (G986 gHed 8 w3 3 JIg9d yad 3 feg
yrfent g fapdT {1 e 20 & I183 &8 5 uf3nr famr J13< Al YAds &
IREEREE dI

Question:



Q:24

Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode:1724 )

HoBG e, 5 - eASg Uala [ ME8 I M3 5 88. 5.2 =5 M3 3
BIJ EMTT 274713k b=3i+3)+k “é’
C=ciite,jtesk FC122(cy + e+ c;) THS HIET Ji

Question:

Q:25

Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode:1725
e Jual < fags R p (2. 3) (S5 Bul d. x-ud Gug e A 3 ufgealzs
aaﬁém?uﬁ%a@gﬁazﬁftgﬁ 1y R dudtanis BE T r
iz AQ & wiegat nigus 2:1 ffg 5w 3|

H& QR I de PAQ w R gd 3 By vid Ud 2 f5aeH »d (0. ) TE
Question:g??“_' 3p 9d™=d Gl

Q:26

Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode:1726
He B8 T m—w~+r+vapfaeéf2=§aﬁmaafa?qm HTUL3
JTgeInZ3 o dsefgEaorQudsdes

Question:

Q:27

Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode:1727

HEBY 4={l.aj.ay.... ajg. 77} HYIS M TTAYT I 31

1_:|1€Ia1<4a2=i ..... {IaIS{T"alﬁFf@ﬂHﬂA'A oty Y)EA}]%JH]CF‘HE
30IFHIE TSI T2, +ay +...rag@ HBEIEd I

Question:

Q:28

Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode:1728
12

ﬁa—o‘@m’rw—d(g\ . 35] 120 T nRaB IR 28 23 Y e e i
w%éﬁﬁﬁmwwmﬂk@m 3

Question:

Q:29
Topic Name:Mathematics-Section B
ItemCode:1729
HHd {z=a+ibeC:q bel M3 1<|z—3 +2i| <4} S 33i«dl
fare=t Jl

Question:

Q:30

Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode:1730

Ho 5 gyt y+2x= 11+7-J?”|5}23+\_‘. 1+6-J_
dadc:(x—h?+(y—-k)t =» Eﬁaaﬁ@aﬁw Jly—3x= "J:+11

999 ¢ § AUTH F991 J F2 (5h — 8k)2+ 52 T HS 93199 J

Question:

Q:31
Topic Name:Physics-Section A



ItemCode:1731
J51 2 985 i3 IR 509 & fo3 988 A w2 TAT § 998 R 518 wia3 i3
J1
o3 F8E A T8 () w3 AHI (1) T dIches dl faff e d fraa 9
[SHETHIST T ey

= : g5
Aq'd o R [=HATHIT JICT = A

Question: 901 103 fea@yi {3 Al €33 8¢

A An3R << A I& w3 R, A< Al feurfimr J)

B A w3 R T2 A I& UT R, A o Al fenfemr &t I
C AAJIJUYIRIBI I

D AJBIIUGRAS I

Q:32
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:1732
m U = % 9 Aled » »igy fewm (29 digrerg wied 39 W faar 31 ferer
igelwd! Y=di(a). AN ()38 a = k2 WidH'd 998 907 J 8 k Afgg wid J1
Question: 591 94 ¥ &7 g & fefat Harst ywres I et

A Zero

S
e
T
o

B
C mi2t
D

Q:33
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:1733
far o ol x—y AIH3S 29 9151 § milaae @ He waaa fer 3gi < famr
Il x= 4sin|" 2 ot | ni hr:\)’}' =4 gin(cr)m | < TTYG off Jedm?

Question:

A gizEd

B
C UgEfmy
D

Q:34
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:1734

HOl-1 913 JHl-1 T THETE |d
Last -1 List - 11

A RWMITFAATE SHIAG T |5, 02
for <1 SHie T 7331 YA 3°

B RWIIfeMATS TG Il (7, 2

C |R Wdu fodH <@l digadg|ll 1,m?2
I38 T wuE fenH TE 4
GEENG

D[R dU o T8 gEEE(lV |1, 50
g T WU fenl ois 2°
REEMG

Question:—J—g”%ﬂ:'r s ﬁgm%ﬁ




A A-IL B-I. C-IV, D-III
B A-L B-IIL C-IV, D-III
C AL B-L. C-III. D-IV
D A-L B-II C-IIL. D-IV

Q:35
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:1735

HIEd U Y 2 J)[d A3 B 2 Jad A ¥ AH I8 gHd T, w3 Ty d 18
T, =2Tg | fed J)fa FHET 1, %3 1 WITU fonm 278 Jigrerg gffa Ui f&a
ufH 9d 6 [t i3 (39 faazr fegi @ gjfa et = gia Heu d<ar

Question:
A 2=
B r_i = er;

C r__iz-—lré
D > 2 n?ys 3
T:‘L_TB =m'fB _—11’__1|
Q:36
Topic Name:Physics-Section A
ItemCode:1736
2 em © fofTH 218 U <1 g€ 64 ¢l g1 {29 de Atel d el v Asfo 351
0.075 N/'m 9 ITeA gd £d'6 A1 Ga (<9 Jfewr 2 ufoe] omise 39
Question:ﬁﬁﬁm & d=am

A 28x107%]

B 15%x10727
C 19x107%J
D 94x107°7

Q:37
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:1737
Jaid qEs I3 TR I -
dH5-1:
T p & W39 @8] wiwdd JF AHSl 9196 818 (P, V. T,) ¥ wienE 3

TESA (P,. V,.T,) T wiere (&g A J 3 fer o dizT aH v :““(sz‘Tl)
-y
ﬁ’éyzs—Phrs'R=€lﬂﬂﬁaahh
'

FES - 11 -5UTs A fEg A< Im Gug <t =137 fam 3T 9w @1 3uWTs 21
A=arn|

Question:wﬁéﬁél%agu-%ﬁﬂzﬁ%ﬁ:

A FEE. 3 IEE-11 9% Adl 36|

B FH&.I 3 JHE-11 ¥ Adl I61

C Jg&-1 Adld Ud JEE -1 1S3 d

D FHE. I%3 J Ud JE&-11 Adl

Q:38
Topic Name:Physics-Section A



ItemCode:1738
J51 2 FE5 fI3 IR IS -
FH51 fPq 9o fie & fensel 434 (<9 fenie famr J feas] g3g <
SH3 97aH © &3 fan fHe 3 TuAaEl J. 7 990 Ua3Hd J= |

FEAI1 9 &1 ANTE faas sl 433 29 P faaset € uge st famr J 1=

fors! 95 < ug<t §ud 9id &di d=an|
Question: 98! 103 2@yt f&d Al G339 9&
A FEE.] 3 FE&-11 TS Al Ia |
B JHE.I 3 JHE-II TS Adl Ia |
C JE&.I A J Y T8 -1 B3 J
D FEE.] I%3 I Ud FES-IL A I

Q:39
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:1739

A— D
q -

2
g L 92|

S8 TaH q/2. q and q2 & *a’ T T8 Aed € Yl ‘S FHET A. BW3 C
e famr 9| foe 39 1&g fowfenn ) faaet 433 9 vsar egar @ afd=
YA D 3 fef&l et

Question:
A L{La,l"
4:!16032 1[2_ 2)
B q { 1}

14—
4316032 15
€| (1L

436032

)

ol & i1
4:!16032 JE_ 2)

Q:40
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:1740

i3 B 03 9YS BTG TZ T TS I e i3 BUTs vaT
fom R I o < Sl 2 18 foeamis 9de 91 w3 | 9891 434 (B) T
<5< 71 gt 3 918 T4 (R) T Wl @< [9ad SarTel JF ol d<ai?

Question:

A B

il
8] - 4




R

Q:41
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:1741
feq 9379 fandl dadll fHasst, fan S0 farsi 939 (8,) = 2.25 vim w3
99a1 839 (B,) = 1.5 « 1078 T T HiftmiH 189 3 km 1 Tl 3 BES wig

At 2 fams 3 cagge d| fer fifg fagss g fdr o9 25 §R or3
Gt 915t & =fun Y=ais3 3 et I 1 W fied 3 fies 9979 3 eamiife
Question: I Fil 31 {7 T T Gl i (echo) 9570 48 Ugaat

A 20x107s

40%x107s
1.0x102s

S a =

i

8.0x10" s

Q:42
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:1742

1 YT T »U=ai33 9< A fore fym U9 T wiy=d3a id cot (A2) T 3
Question: |68 G3H SEICHE T o< &t J<dr|

A 180 —2A
B 90—-A

C 180+2A
D 180-3A

Q:43
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:1743 i )
SERSE 244emd 3 it f i, 7 2440 A
igHY BH T {2 24.4 om J 31 Yauddl [Sdea3T &l J2ait, 1 2440 45
Question: 3991 HET! TH YIH § THZ THE THI TIF1 <

A 8.1x100
B 10.0 = 10’
C 82x10°
D 1.0x1078

Q:44
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:1744
federeTs i3 Yeta Tt St adaTs 3dq1 Sarehurt B Qe ), W30, TEI1 A
ﬁwémﬁﬁ@mwﬁ%?f&@@ﬁmﬁﬁﬁuaﬁmm
Question: et B Bia J1
A /1[3 oC /ﬂu;

B ,{p o A

¢ 4, 7,




Q:45
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:1745

Question: S5 T YIS B Qa3 i3 Yuu= € 1f3H Gam Kp T wimudl Hefu =ft 9o
A Q=K,

B (K,+Q)<0

c Q=K

D (K,+Q)>0

Q:46
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:1746

Jat o3 Haae €t wi§eye (v) »13 feade ¥ oig Ay faozr d<am
G

D,

= R fpi SR
% 10V =

Question: Sk

=]

v

A Y=AB

S A =
-
L
-
=

Q:47
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:1747

Question: H&CIHIcd &l i3 Faw! &9 Adl <l 9= 94

A feg 3 coviies o faerdin J o It fomret 9 dade 99wl

B fog @ eias ol f3ewtn J fnodl fte fer R d8ae 9a<t

C fegd3de &dl da<l, Widigd [Fedans wa we dd figg d 71 J

D fogf3s citas f3edn d 1 fid fom g dedl clom 3 ofde 2
coHiag fed fan fo'q fegaa daae aa<l d

Q:48
Topic Name:Physics-Section A
ItemCode:1748

J51 S 985 3 7518 & f93 798 A w3 THI & 99 R 18 Hilag JiF
famar 3| _
EEEFEE'?A n-p-11 ZdirAed . p-n-p ZdifiHcd 7% 2Ud 9d< gm%‘“@ﬁl
JEE R: F&éo{@hiuﬁ'ﬂ 9739 Sdinid © 34 3 TUI I®EF ot J|

Question:ﬁa—rﬁt@ EEr ﬁé%ﬂﬁ@g—dg@ :

A AW R TT AL TE W3 R. AT AT fenrfanr )
B AWI R TS Al IE UT R, A 1 A fenfim &dt J1

C AFRIUIR TSI I
D AJEIJUIR AT

Q:49
Topic Name:Physics-Section A



ItemCode:1749

-1 %3 Fal-1 1 S 93|

Hdl -1 [Fet - 11
A |goodd THaes I 03 KHz
B s mans T |[0KHz
C [Gugenais I |02 MHz
D [atas IV |06 MHz

Question; 3 T2 e R el €39+t e
A A-l B-IL C-IIL. D-IV
B A-IV. B-ITI. C-1. D-II
C A-IV. B-III. C-I1. D-I
D A-L B-IIL C-IV, D-III

Q:50
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:1750
for om f29 &t < a1t ot d2aft 7 4.08m 3 4.16m T © Sdd1 BIEM 12
Question:'ﬁrr?’nr"gr &g 40 dien T I35 |

A 282.8ms!
B 175.5ms !
C 353.6ms™!
D 707.2ms™!

Q:51
Topic Name:Physics-Section B

ItemCode:1751
P

600 N
\

L)
&

250 Cm <% IHI 578 e Ug®H & Beaton famf J1 UgsH T Fg ¥ iy
200 g J | 58 & ¥ e UTH 60° 3 filfgnt 7w J fe 1939 199 fewrfenn
famn J1 59 & &3 3 g fored GusH 95t ms~! dedfI@ g =

22
Question: 10 m/s”)

Q:52
Topic Name:Physics-Section B

ItemCode:1752

A J&]

3 2 39 »ignd Hied sian garfen famr J1 15 @ T 3 R y=du s

et wicE YFtdy v 1S e wEt v eflar gt 43 om < fams 2 dt 3

e fica feedans fie I A R AT 334 2 em T USU R ST
Question:EﬁEﬂ[a':h—lg—Qaéa—‘l:TI




Q:53
Topic Name:Physics-Section B

ItemCode:1753

R 10

o
30h 652
36V

3 92 Agae R whniica @ <9 Adde HEarH 10 @ o7& YIFidT
Question:ﬁgéﬁaé???é—g|

Q:54
Topic Name:Physics-Section B

ItemCode:1754

|—‘UHW“H‘-——H——~NVJ
100 mH 100 uF 12002
r:'\
L

v = 2042 sin {100 1)
feq ytedst il § 100 mH 2 Ygd 100 F 2 U9 13 120 Q T YSI0U &3S
RSt et et y3Se Barfen 31 2 1/:c < 3 AHTE due TE yFidy
Question: AEF gwE 16°C IUHTE B3 919H J Fr<ar|

Q:55
Topic Name:Physics-Section B

ItemCode:1755

L ke TE SAITATS ARH 1 - |30 j|m w3 fEAR O |35tk ms!

JIgd Hed S HET J5 nm 8 x J1

Question:

Q:56
Topic Name:Physics-Section B

ItemCode:1756
T2 3 311 1997 60 ke T € nioHl w5 d 578 HIgd! 120 ke 31 ¥F I8
cggl g feg 23 A JIfeR 378 99 2 me! ©l 9839 578 Y8 5 99
e I 17w 317e 919 99 7% Wida <fanr 7t 31 Eret st ms™
Question: ! Hil

Q:57
Topic Name:Physics-Section B

ItemCode:1757
It -fuget <t feene &% 9 eae 98 Ya M § fonsS 99 g UH a7 Hg
fogT 7 d 0i3 ford Mg 98 &8 fifont 7w 3123 YA § uf3a UL 3¢t 55e
<l 15 §3 939 »igHa v 2 Mg 98 &7 fiifewn i J| for ors3 &9 I

ffesae s Mgl derdix= Jeaft
(JHI 2 YA § Ig3H [&nt1 712 »i3 €3 U »i3 9dg < 1HE [egaa a3 §
CEUGLUGIE]
{Given g = acceleration due to gravity)
aM
Mg
ice slab
Question: M

Q:58



Topic Name:Physics-Section B
ItemCode:1758
IUHTE T = 300K 3 T8 YHT WEgd JIA © © HS! 91 9% wi3fgq
G J=af
Question: (83T TR = 8.31 Jmol K)

Q:59
Topic Name:Physics-Section B

ItemCode:1759
HATBTHMH YIS (A=24) < fedfad nifeareiag wifes § 5 kev o 9if37 3
&T8 Y13 &tz far w3 ferd 0.5T €1 W39 @& dudl 439 B Ef3 Jyug
Question: S113" 121 IfEH Tnirdr 578 T18 I3 T widu fewmA _ Hieg 1

Q:60
Topic Name:Physics-Section B

ItemCode:1760

&3 SBIare STEls o BEE 100 ki I 13 AHIE 0.01 pF/km J 1A fS9
YSteast gde 0.5 (98 e iz 98 fgor Jir=g ve S 83w
T J= 3 yad mH &H3 1 B3T3 7R IH  =J10)

Question:

Q:61
Topic Name: Chemistry-Section A

ItemCode:1761

Question: o3 FEE! 4 3A1 & T 9d 91%3 988 ©H|
A Il 2H 99 yeTaE J wesr e A 9

B foEldn 999 y=TgE o w3 g AR J

C TJ9S vH 99 UT'dE ¥l WTT &dl ge%4l J

Dyl g uTigE ol we3T Su Aiel J

Q:62
Topic Name: Chemistry-Section A

ItemCode:1762 )
Question: HICT UCHS IS5 2 foH g &% AHfu3 I
A gal
B {&E3@yge
C duf3saci<d 3fa39dan
D FIEEME HEHeds )
Q:63
Topic Name: Chemistry-Section A

ItemCode:1763
33 <B4 UGS »i3 162 dIgU »ed3t Agdl &8 AHs3 JI8A 33 e ms 3
g% A& <1 39319 J<di Aoz gy = K9 <5~ Gua Hge JI

A 3¢7 3pt

Question:

B 3410 442 4p*
C 4d!0 542 5p*
D 2¢% 2p*

Q:64
Topic Name:Chemistry-Section A



ItemCode:1764
J&1 23 2 FEat A 89 fog 988 A »3 o7 998 984 R =4 B wifgz &tz
faman J|

oz 988 A - HISTHMH ALO, § SWIIS 1350°C & IUHTS 3 &Y 99 AT J
UF1350°C = GUT wWEHIfenwH MO T BWITS 9 AT I

195 RATBI  fle® v »iE §as wam migifannd a8 we |
Question: SUTSS TEE! € 1UTg 3 &1 K3 feaayi i He 3 ¥a=i G339 5|
A AWIRES A TE R A< A fonrfimn J
B A %3 RS A I& R, A<l A fenfimn adi 9
C AT JYIRIABI I
D AFdiEAIugrRAG D

Q:65
Topic Name: Chemistry-Section A

ItemCode:1765

Question: SEITEIFHE CuO '8 Yifafan saa fferd
A CuH,

B Cu

¢ Cu,0

D Cu(OH),

Q:66
Topic Name: Chemistry-Section A

ItemCode:1766
Question:mﬁﬂgmﬁa&?éfwwwé
A Ba(NO3),

B Ba(N;),

C NaNO,

D NaNO;

Q:67
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:1767

Jei T FES 3 IR I%

dHA 1

dIgu 15 ¥ Y3 AUHIS 181 WigHE13 E,0.. [0 56 Auaazs =g

WITHTES E,0, 378 We Iad J A g A 33 3=

dHA 11 :

35 Bt wigrelsi @ 3974 gie aiY 15 &g adu feg 0ot Are 3 wfewrd
Question: 90! 103 J¢ feasyi {&d Ay 3 ¥aei §39 v&:

A FHE W JE& I 92 Al I& |
B qHE W3 JEE Il v dIS3 I5 |

C 9951 Adl Ud 984 11 I1%3 I
D A JIES JUd I8 1 Al J

Q:68
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:1768

Question: 10U BHATEIS HHd AY 3 AfGT ¥ HuUAAS 5T U

A Ce (Atomic Number 58)



B Sm (Atomic Number 62)
C Eu (Atomic Number 63)
D Yb (Atomic Number 70)

Q:69
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:1769
Joi T Es 3 IR 05
FES [ :[Ni(CN),]>~ AH3S 29arard »13 Y31 ggd Ju&ad el Aads
WEHE dsp? Ud [Ni(CO),] T8Ball, migggel] »3 Ni Hada <l eHs sp-d|

FES [L:[NICL, > 23 [Ni(C0),] T <9 d-edaga 39318 fed fadl Agga
W3 MEUTal IS

Question: 901 193 J¢ fea@yi f&I Ay I ¥aei §395&:

A JEE %3 JIEE 11 ©< Adl I& |

B FEE | %3 JE& Il ¥ %3 76|

C gE& 1A J Yd 984 11 IIS3 J|

D FEE1 3 JUd IES I A I

Q:70
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:1770

Question: Jo! fof3nt ey faaa feq digHa vt odl O
A FE&E

B %{gdld eHec

C FEmiEads

D FFm WgHsEe

Q:71
Topic Name:Chemistry-Section A

Itemcme%?ﬁéf%%ﬁﬁﬁﬁméwgﬁaéwwghaéﬂ?aﬂé
Question: ' W& 513 A, f&9 &l =g Aidt 1

A 1, (BA)

B ygrEdre] yaw

C fadaye o8N 736 984 er Sy

Dt dnfe = fggam

Q:72
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:1772

Tt F 3ot Hagraret (239 faadin gami 29 widhfea gs, 7 fafanwmdtss

<97
Question: A B C D

A ABC.D

B A.B
c AC



D B.C.D

Q:73
Topic Name: Chemistry-Section A

ItemCode:1773
yStfafanr feg 1y Sune) J1
Question: [Ph = -CgH;]
A Br
Ph Br

Br

B Br
Ph\/(
Br
C Ph \(\/Br
Br
D Ph Br
W
Br

Q:74
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:1774

Jot fst ySifafanr fEg un A <t wdt Hawar =t 3o
o

Question; PRCHO+P1 CHO— 224 + Ph~C-0 (Ph is-C4H)
A oD
H
Ph H
B OH
H
Ph H
C oD
/JT ?
Ph H
D oD

Q:75
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:1775

Questiomi@ﬁé"éﬁ&lﬁ*ﬁﬁsxl YHafanr 25 fagz wiaa miafanrmis 3




CH,4

D CH,

Q:76
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:1776 _
I fo3 YSifafgnma &t B3 g ge<t HY BuA o
NH,

[” Hl‘l / Hz(]
(2) NaNO5/HCI
(3) H3PO,

7

Question:

A Br
B NH-NH,

¢

C Br Br
Br
D OH
Br Br
Br
Q:77

Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:1777
feq yferdt wilefed »ila § ySifafon a9d aeliegn Wiz 578 (273 K)
IS §3 gmfe g ySifafan HAgs & 20 avd © 3TUHTS (298 K).fEeT J)

Question:
A s

B n@das

C Feafed B
D AaEdl niis

Q:78
Topic Name:Chemistry-Section A



ItemCode:1778

Question: 951 o3t & faaa Al sggar ot
A H&E-S

B fsGyis

C pupvil @ EEh

D fgGerrerdidia

Q:79
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:1779

Quesﬁoma-ﬁ‘ﬁw&ﬁﬁwﬂﬁﬁﬁﬂf%BTMEaaé@
A 2 Tgd »izg fafgen
B JrEl3ns Hus »i3d fafgur

C TFI-TS wizd fafgnr
D . _\fdgr wizdg fafgnn

Q:80
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:1780

HEMMH FEICUIATEIS ¥ ©d3 ddd A%ed © SHIAIAI <He 29 Sa1a! da
Question:wat@wmﬁﬁﬁ

Na Fe[Fe(CN)g]

>

B Na[Cr(NH;),(NCS),]
C Na,[Fe(CN)5(NO)]
D Nay[Fe(CN);(NOS)]

Q:81
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:1781
2.0 g MnO, T &H&T HCI 78 YSifaiant 994 ¢, 8391 d1 €1, IH § K1 WS
f&d Furfent 71 I %13 60.0 mL 0.1 M Na,$,0; 91" J 1831 Il MreiGEts
& MEHUS BEl €1 sHS €9 YZTH3 MnO,d |

Question: (JTHES 910 Mn = 55: C1=35.5: 0= 16,1=127.Na=23, K =39, S =32 ]

Q:82
Topic Name:Chemistry-Section B
ItemCode:1782
AU3 T agAeBe6.63 <1071 I I I <y nm 3991 B T
e I d B f org S eefedaga & aeten A<
(633 338 yaa vig 34 fay)
(SIS U T IHEIMT h=6.63 « 10347 s w3 oA T @dTe =3 x 103 m &

. 1]
Question:

Q:83
Topic Name:Chemistry-Section B
ItemCode:1783

PF; ¥l Hada med sp'd¥ | y T HS J

Question:

Q:84
Topic Name:Chemistry-Section B



ItemCode:1784
4.0 L ¥ »egr 9w AH3T Y3 09 {9 %<t 41 7 39 BreT 98 wifess
Question: 20 L I JIfer cBMI <3 8 L atm 3% HER 3|

Q:85
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:1785
TTHY TEW 398 A W3 B T 25°C 3 50 torr M3 100 torr HST I 17 3IB
fHHds 189 A ¥ HS »id 0.3 4= J w3 B HES »iH U wieAg f<g %‘E‘H X2

" Gl

Question: =

Q:86
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:1786
WE WHTHIS BT A,X; T USTHGT ITESS 1.1+ 107237 [1 e T893
WS 3 %107 S mL, IS A AHE ST T&TF is x » 107 S m2 mol™! T
Question: * ?B’E—al

Q:87

Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:1787

1H8 0 § BYaIT BTl od'3 fandl d HsT <l wgas di

Question:

Q:88
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:1788 i
A — B fEg ufadl S yEifafour d e sa afag wig k=55 < 10714 <1 |
67% YSiiafan § yd I& SE el A 2 #o & x < 107 IS AN € 83
JIxTHS J

Question:(@?_di;az; Whﬁﬁm

Q:89
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:1789
[Cr(CO)g). [Mn(CO)s] w3 [MN,(CO)4,] f&g —w o e g
Question: Halle3 S0 J=<dll

Q:90
Topic Name:Chemistry-Section B
ItemCode:1790
fea aragal Wi 129 0.5 ¢ I7H Bige 99HlE © wia®e TI75 0.40 ¢ IH
fH&<d 9oHels fdar I
fS3ufgmfdaghis % J1833 A8 3 333 yas wia g foy)

Question: ﬂ@-ﬂﬁﬁ Ag=108uBr=_80u ?])




